

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора биологических наук, доцента Скорых Ларисы Николаевны о соискателе Копылове Иване Александровиче и его диссертационной работе на тему «Совершенствование породы советский меринос на основе генофонда австралийской селекции и иммуногенетических маркеров», представленной на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 06.02.07 – разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных

Копылов Иван Александрович, 1982 года рождения, в 2004 году окончил ФГОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет» по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач».

В период подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук в отделе овцеводства Всероссийского научно-исследовательского института овцеводства и козоводства – филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Северо-Кавказский федеральный научный аграрный центр», Копылов И.А. изучал совершенствование породы советский меринос на основе генофонда австралийской селекции и иммуногенетических маркеров.

Особенности выполняемой работы потребовали от автора освоения широкого спектра современных иммуногенетических, расчетно-статистических, зоотехнических методов исследований, четкого методического подхода к изучаемой проблеме.

Научный интерес к изучаемой проблеме и широкий спектр использованных методов исследований позволили Копылову И.А. овладеть многими селекционно-генетическими методами по оценке животных и изучению комплекса фенотипических признаков, морфобиохимических параметров, генетических факторов, что свидетельствует о тщательности и серьезности подхода к решению поставленной задачи и характеризует соискателя как хорошо подготовленного учёного, способного к творческой и дальнейшей научной работе.

Результаты своих исследований Копылов И.А. представлял на расширенных заседаниях отдела овцеводства и козоводства ВНИИОК (2013-2016 г.г.), докладывал на международных научно-практических конференциях СКНИИЖ, Ставропольский ГАУ (2014-2015 г.г.)

При выполнении диссертационной работы Копылов И.А., общаясь с большим числом научных сотрудников института, показал себя грамотным, ответственным специалистом, способным самостоятельно решать научные проблемы. Он проявил способность анализа литературных источников по изучаемому вопросу, что позволило ему выбрать актуальное направление исследований, правильно организовать и провести эксперимент, грамотно проанализировать, интерпретировать собственные результаты, сопоставляя их с результатами других исследователей, сделать объективные выводы, предложения производству.

